



Βρυξέλλες, 24-26 Σεπτεμβρίου 2019

**Α' Κοινή Συνεδρίαση της ομάδας συνεργασίας της Διακοινοβουλευτικής
Συνέλευσης Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.) & του
Διεθνούς Δικτύου Καθολικών Νομοθετών (ICLN)**

Πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα του Ευρωκοινοβουλίου η πρώτη συνεδρίαση της ομάδας συνεργασίας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.) & του Διεθνούς Δικτύου Καθολικών Νομοθετών (ICLN).

Στη σύνθεση της αντιπροσωπείας της Δ.Σ.Ο. με επικεφαλής τον Γενικό της Γραμματέα βουλευτή Δρ Ανδρέα Μιχαηλίδη πήραν μέρος βουλευτές-μέλη της Δ.Σ.Ο. κκ. Μάξιμος Χαρακόπουλος (Ελλάδα), Alexey Chera (Ρωσία) και Ιωάννης Σαρακιώτης (Ελλάδα), συνοδευόμενοι από τον Σύμβουλο της Δ.Σ.Ο. Δρ Κώστα Μυγδάλη. Εκ μέρους του Προεδρείου του Διεθνούς Δικτύου Καθολικών Νομοθετών (ICLN) στις εργασίες πήρε μέρος ο Αντιπρόεδρος της οργάνωσης κ. Manuel Maan Baghdi (Αυστρία). Τη συνάντηση συνεργασίας των δύο οργανώσεων συντόνισαν οι δυο επικεφαλής Ευρωβουλευτές κκ. Lukas Mandl (ICLN, Αυστρία) και Λευτέρης Χριστοφόρου (Δ.Σ.Ο., Κύπρος). Συζητήθηκαν θέματα, όπως: η δημιουργία «ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΙΚΗΣ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗΣ ΣΤΗΝ ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΘΡΗΣΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΗΣ» στο Λίβανο, η συνδιοργάνωση Διεθνούς συνεδρίου με θέμα: «Κοινοβουλευτισμός και θρησκευτική πίστη» καθώς και η στήριξη της επαναστάσεως της διακομματικής ομάδας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την ελευθερία της θρησκείας ή πίστης και τη θρησκευτική ανεκτικότητα (Intergroup on Freedom of Religion or belief and religious tolerance (FoRB&RT)).

Στο πλαίσιο των συναντήσεων στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, η αντιπροσωπεία της Δ.Σ.Ο. είχε επαφές με τον Αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. Δημήτρη Παπαδημούλη, τον Αντιπρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο κ. Ευάγγελο Μείμαράκη και τον Ευρωβουλευτή κ. Νίκο Ανδρουλάκη, όπως επίσης και με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βελγίου κ. Αθηναγόρα.

Ακόμη είχε σύντομη συνάντηση με τον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Μαργαρίτη Σχοινά, τον οποίο συνεχάρη για την εκλογή του και είχε συζήτηση για θέματα κοινού ενδιαφέροντος.